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MULTIPLICACION

¢Cudntas pelotas hay en 7 botes?

pelotas

2 Hay

* *!1' .

L..I

m r

?
= Hay
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¢Cudntos bolos hay en 4
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Una casa tiene 3 balcones. En cada balcon hay 4 macetas. ¢Cudntas

macetas hay en la casa?

macetas.

Hay

Solucién
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Hay

-
"
.

Solucion

;. NG A~
I e Y

A 3
o= 3

| Pedro tiene 7 macetas de flores con 6 flores cada una ¢Cudntas flores

| tiene en total?

g
R

U L =
I e N O e T Y

(NG g b g
heas p g g Tpige o

S
g

T T 0
T T R e o

* - L
heeg= $ Tolepe pTdig- @

M
£ R

T
shoa=

.m

En el gimnasio hay 4 cestas. En cada cesta hay 8 pelotas. ¢Cudntas

pelotas hay en el g
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flores.
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Solucion: Hay

?

imnasio

1ezas

En el comedor del colegio hay 9 fruteros. En cada frutero hay 7 p

?

a

ntas piezas de fruta hay en total

de fruta.
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¢Cudntos focos hay en total?

focos.

Hay

Solucién

~#{ Juan compra 6 paquetes de cromos con 4 cromos cada uno ¢Cudntos

:| cromos tiene en total?

1 de fruta. <Cu
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